

中華基督教會香港閩南堂

第 65 卷

第 16 期

2025 年 4 月 20 日



復活主日



二零二五年事工中心主題：

【信靠基督、效法基督、傳揚基督】

基督照聖經所說，為我們的罪死了，而且埋葬了。



又照聖經所說，第三天復活了。
(哥林多前書第十五章三節)

「我為主被囚的勸你們：既然蒙召，行事為人就当與蒙召的恩相稱。凡事謙虛、溫柔、忍耐，用愛心互相寬容，用和平彼此聯絡，竭力保守聖靈所賜合而為一的心。」
(以弗所書第四章一至三節)

4 月分題：『效法基督無私的愛』

跑馬地堂：跑馬地山村道 9 號

北角堂：北角渣華道 128 號渣華商業中心 4 字樓

香港仔堂：香港仔湖南街 1-3 號安泰大廈 3 樓 C 座

電話：2838-0577 2893-2242

電話：2563-3302 2563-3340

電話：2555-1002

傳真：2832-7141

傳真：3162-0959

傳真：3547-7255

蕭嘉祥主任牧師手提：9305-6045

麥寶山牧師手提：9707-9936

林世烽宣教師手提：5916-7078

張東華幹事手提：9312-9986

電郵：kacheungsiu@yahoo.com

電郵：makyu89@hotmail.com

電郵：hklsf2030@gmail.com

電郵：petercheungtw@gmail.com

香港閩南堂網頁：mlcc.hkcccc.org

電郵：mlcc@hkcccc.org



復活節聯合崇拜暨聖洗禮禮序

主席：吳基恩長老

講員：蕭嘉祥牧師

電琴：施熙甯長老

讀經：杜德德長老

鋼琴：莊然執事

《親近上主》

序樂.....	眾坐
著往.....主禮人、聖歌團就席.....	眾立
崇敬.....聖歌團唱肅靜詩「宣告」.....	眾坐
宣召.....主席.....	眾坐
唱詩..... 閩南聖詩第 41-2 首「耶穌真正死復活」(第 1,2,4,5 節).....	眾立
(普天頌讚第 190 首「基督復生歌」(第 1-4 節))	
祈禱..... 蔡緯明長老.....	眾立
啟應文.....	眾坐

啟：基督照聖經所說，為我們的罪死了。而且埋葬了，又照聖經所說，第三天復活了。

應：基督已經從死裏復活，成為睡了之人初熟的果子。

啟：死既是因一人而來，死人復活也是因一人而來。

應：在亞當裏眾人都死了，照樣，在基督裏眾人都要復活。

啟：但各人是按自己的次序復活，初熟的果子是基督。

應：所以我們不喪膽，外體雖然毀壞，內心卻一天新似一天。

啟：原來基督的愛激勵我們。祂替眾人死，是叫那些活着的人，不再為自己活，乃為替他們死而復活的主活。

應：若有人在基督裏，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。

啟：一切都是出於上帝，祂藉着基督使我們與祂和好。

應：又將勸人與祂和好的職份賜給我們。

啟：凡靠着祂進到上帝面前的人，祂都能拯救到底，因為祂是長遠活着，替他們祈求。

齊：願榮耀、威嚴、能力、權柄、因我們的耶穌基督，歸與祂，從萬古以前，並現今，直到永永遠遠。阿們。

唱詩..... 閩南聖詩第 374 首「奇妙拯救的救主」..... 眾立
(青年聖歌 II 第 12 首「何等奇妙的救主」)

《聆聽主道》

讀經..... 約翰福音第 4 章 34 節、馬太福音第 26 章 39 節..... 眾坐
獻詩..... 聖歌團獻唱「榮耀復活日」..... 眾坐
講道..... 『主耶穌無私的愛』..... 眾坐

《回應主道》

默想主道..... 眾坐
唱詩..... 閩南聖詩第 371 首「奇妙十架」..... 眾坐
(普天頌讚第 172 首「奇妙十架歌」)
奉獻..... 眾坐
聖禮儀節..... 蕭嘉祥牧師..... 眾坐
會務報告..... 麥寶山牧師..... 眾坐
唱詩..... 閩南聖詩第 40 首「耶穌活自今以後」(第 1,3,4,5 節)..... 眾立
(普天頌讚第 193「主復活歌」(第 1-4 節))
祝福..... 蕭嘉祥牧師..... 眾立
阿們頌..... 眾立
飭歸..... 默禱散會..... 眾坐
殿樂..... 主禮人、聖歌團退席..... 眾立

會眾彼此問安、進入社會、見證主愛

招	待：	翁清泉弟兄	趙克倫弟兄	王麗麗姊妹	楊麗麗姊妹
司	事：	朱恩德執事	翁榮佳執事	彭棟材執事	黎永雄執事
		王 婷執事	洪寶君執事	蕭蘊華執事	關愛儀執事
影	音：	杜德馨執事	陳 楓弟兄	陳振儀弟兄	
攝	影：	趙益民幹事	余國俊弟兄		

• 年長或有需要者可不必要隨眾站立 •

聖禮名單

成人洗禮

男： 林嘉欣 黃振華

女： 周麗麗

堅信禮

男： 蔡益毅

轉會禮

女： 王雪芳 (原屬：福建青陽沟頭閩南堂)

李秋儀 (原屬：觀塘香柏敬拜中心)

陳宣忍 (原屬：晉江基督教會深滬禮拜堂)

陳啟修 (原屬：晉江市基督教東安堂)

蔡清雅 (原屬：泉州石獅永寧鎮永寧禮拜堂)

林嘉欣

自我懂事開始就有跟隨母親在大陸教堂上主日學。57 年我 12 歲時母親就來香港，直到 83 年我才來香港和母親團聚。

到港後雖然有時也會和母親一起到閩南堂聚會聽道，但都是左耳入，右耳出，沒有真正領會主的真理。

感謝主，後來楊順娥姊妹帶我再來閩南堂參加崇拜，心中感覺很親切及溫馨。

現在通過慕道班的學習，聽了麥牧師及張幹事，還有蕭牧師的講解和啟發、更加深了信主耶穌的決心！雖然我現在對聖經的認識還是比較膚淺，但我一定會多聆聽多學習，用一顆感恩的心堅定跟主腳步走。

黃振華

因本人出生於一個沒有宗教信仰之閩南家庭，所以對基督教是毫無認識。

直至認識太太（她是一位基督徒）之後，我就間歇性跟她去教會參與主日崇拜，但我只是參與，而沒有真正去認識上帝，直到幾年前看着我母親因病長期臥在床上，每日只是看到她痛苦之面容，而幫不到她，心裏非常難過！

這時我太太就叫我去教會參與主日崇拜，幫母親向主耶穌基督祈禱，及後經養和醫院院牧介紹閩南堂蕭牧師給我認識，而他很快就到醫院幫我母親祈禱，我亦開始學習認識主耶穌基督，及時常參加主日崇拜。

直到上年 11 月底家母突然再患上脊髓癌，而沒有藥物可以醫治，遲些還會非常辛苦，當時我心裏非常沮喪沒有辦法幫她減輕痛苦，而我在最困難時就向主耶穌基督祈求，期望主耶穌基督可以在年底前讓她舒服地上天家，就在 12 月 26 日晚上主耶穌基督就應許我的祈求，當晚母親就在主耶穌基督帶領下安詳地上了天家，使我深刻感受到主耶穌基督之大能，所以我就決定洗禮成為基督徒，同時亦要感謝閩南堂牧師及新生命團契弟兄姊妹給予我親切關懷。

願上帝的恩典與我們同在！

周麗麗

自小跟家人燒香禮佛，對上帝毫無認識甚至覺得陌生。婚後，夫家的家庭成員大部份是基督徒，我亦開始接觸教會。多年以來，身邊的人都不時向我傳福音，但我始終心存疑惑，信念不夠堅定。

直到遇上至親離世，傷痛不已。教會給予我莫大的支持，令我明白到至親只是上了天家，投入主的懷抱，他日也能在天家與他重聚。情感有了寄托，心靈亦有依靠。

接着又遭逢到人生的一大苦難，給我生命起了一個巨大變化。事情真的很奇妙，我無意中在網上找到一系列的兒童聖經故事，在閱讀的過程中令我的心境變得非常平靜及舒泰。

之後我決定去閩南堂參加主日崇拜，適逢當天牧師分享的經文是馬太福音第 18 章 12-14 節：「一個人若有一百隻羊，一隻走迷了路，你們的意思如何？他豈不撇下這九十九隻，往山裏去找那隻迷路的羊嗎？若是找着了，我實在告訴你們，他為這一隻羊歡喜，比為那沒有迷路的九十九隻歡喜還大呢！你們在天上的父也是這樣，不願意這小子裏失喪一個。」

讀完這段經文後，我眼淚就不期然地流出來，心中好一陣感動，我就在那一剎間認定自己找到了適合的地方了。

現在我在追求聖經真理上突然有個熱切的渴求，期望可以更深入地了解。我嘗試坦然地去面對苦難，並發現原來我們是可以將一切的煩惱及難處交託給上帝。

我深深體會到上帝的偉大和祂對我們的無限仁慈。我願意用一顆感恩的心去跟隨祂，並當在以後的日子都跟着祂的旨意行事。

蔡益毅

我生於一個信奉基督教的家庭，已經於年少時接受了幼洗。因從小就讀天主教學校的關係，我一直都能接觸到上帝帶給世人的道理，但我卻一直沒有主動地參加崇拜。初中時曾經嘗試參加團契，但又因為年少，當被要求下次參加時要帶上三位朋友一起時，反而

自己就不再參加。直到近年，父親因病不起，承蒙天父的憐憫，獲得閩南堂蕭嘉祥牧師到醫院為我父親祈禱，令父親能安詳回到上帝的懷抱。後來更得到張東華幹事積極的協助，讓父親的喪禮得以順利完成。這讓我初次感受到上帝奇妙的恩典。後來相繼有親人得病，令我感到非常彷徨無助，我開始祈禱請求上帝憐憫。憑着上帝的憐憫，我感受到了一點勇氣去面對困境。後來親人的病情開始慢慢好轉，這更讓我感受到上帝是一直愛護着我們當中每一個人的。在祈禱及自我反思當中，我漸漸在回顧中感受到自己的罪過，過往很多時因自己以為有正確的出發點，就可以為他人下一些決定，不料結果反而是對他人作出了很大的傷害，過後也不知道能如何彌補自己的過錯。我開始祈禱請求上帝寬恕我的罪過，同時希望他人有天能寬恕我所作出的過錯。我開始祈禱請求上帝憐憫我及我身邊的所有人，希望大家都能感受到上帝奇妙的恩典，臉上能時常帶着歡笑，心中時常感到平安。

王雪芳

我生於一個世俗的家庭，但係自小我就好唔鍾意拜偶像，也完全唔認識耶穌，自從 1985 年我結婚後，夫家中家翁和家姑都是信耶穌的，他們星期日經常帶我到教會禮拜，跟咗他們參加幾年的崇拜之後就認識相信了主，並在晉江青陽閩南堂教會由蔡牧師施行洗禮。我覺得我很幸運，從此因信耶穌基督便可以罪蒙赦免，得到永生，成為上帝的子民，更讓我有感恩的心。雖然我對聖經認識不多，但我會努力跟隨主。

感恩的是這次家翁的喪禮有閩南堂幫忙協助安排一切都很暢順，又有詩班獻詩，真的好感恩，有主帶領給予我們有平安的心，親戚朋友都稱讚，話安排妥妥當當，感謝主！我先生同我講要來教會做禮拜，我叔仔話都要來信耶穌，感謝主的聖靈感動每一個人的心，我更感到主的愛，覺得閩南堂很有愛心和溫暖，所以我決定轉會到閩南堂成為這個大家庭的一份子，求主保守，求主安排！

李秋儀

弟兄姐妹們好，我叫阿儀。好感謝天父爸爸的揀選，在四年前我的父親突然過身，我收到消息哭到暈倒入咗醫院，在醫院住咗二十幾天。出咗院一直都走不出傷痛的心情，很沒平安。在那段時間一直看醫生換工作。直到有一年表姐邀請我去教會，我見到教會裏的弟兄姊妹都很關心我，在那一刻我開口信了主。同年七月我洗咗禮。我很喜歡返教會可以讓我放鬆，可以唱詩歌，聽見證，聽講道。在家裏我很喜歡讀聖經，每次讀完聖經可以使我整個人好放鬆，頭腦裏的胡思亂想通通都消失咗。很感恩天父爸爸在這三年多來對阿儀的醫治，一步一步的走出困境。現在臉上多了笑容，還幫阿儀安排了一份穩定的工作。現在的我不在孤單因為有天父爸爸和聖靈的同在，令我有平安。感恩。

陳宣忍

我生長在一個世俗的家庭，對耶穌原本很陌生。結婚後夫家所有人都是基督徒，而鄰居一家也是基督徒。所以也跟他們去教堂聽福音，慢慢就認識了耶穌基督，所以我願意接受上帝做我的救主永遠跟着主，故而在大陸的晉江基督教會深滬禮拜堂何和平牧師主持下接受了洗禮。

來香港後由於種種原因很少到教堂聽福音，直到楊順娥姊妹帶我到閩南堂後，感覺真好，氣氛很親切。經過了2個月的慕道班之後得到麥牧師及張幹事，還有蕭牧師的講解、提醒，使我更加對耶穌進一步的認識，今次正式轉會感謝主的恩典！

陳啟修

感謝主，我在20歲左右就認識主耶穌，因為那時我知道我們世人都有罪，只有信耶穌才能罪得赦免、得永生。後來在福建省晉江市深滬鎮中華基督教深滬東垵堂接受了洗禮，那已經是幾十年前的事了。

來港後我在香港的同鄉楊順娥姊妹、黃欣欣姊妹熱心介紹下我來閩南堂崇拜，順娥姊並鼓勵我多投入教會。經過一段時間的參與，我在香港閩南堂感到很親切、溫暖，所以我希望加入這個屬靈的大家庭，在此得到更好的餵養和成長，跟隨耶穌的腳步，成為上帝悅納的好兒女。願主保守帶領！謝謝大家！

蔡清雅

我的母親和奶奶都是虔誠的基督徒，也是這原因我很早就認識上帝，而且在福建省石獅市永寧禮拜堂接受了洗禮。但我結婚後我丈夫家庭是世俗的，我常常為我丈夫禱告，向我丈夫傳福音，在內地時我丈夫也有跟着我去幾次禮拜堂聚會，之後來香港定居。我的丈夫陳宏志在前年 11 月份病重入院，在他人生的最後階段承蒙天父的憐憫認識了張東華幹事，在他的引領下獲得閩南堂蕭嘉祥牧師為我的丈夫施行洗禮，及至丈夫安詳離世後。又幸得張東華幹事積極的協助，讓我丈夫的喪禮得以順利的進行和妥善的安排，回想這一切都是上帝奇妙的恩典。感恩主耶穌讓我明白我丈夫只是上了天家，投入主的懷抱，而我亦盼望他日在天家與他重聚。感謝恩主！感謝閩南堂蕭牧師、張東華幹事、長老執事和兄弟姊妹的關心和幫助，我決定要轉會來閩南堂。我深深感受到主耶穌的恩典是何等的奇妙和偉大，讓我的信心更加大。

平日學——約伯記

日期：4 月 25 日至 6 月 6 日（逢禮拜五，共 7 堂）
時間：晚上 8-9 時
授課形式：網上 Zoom
講員：麥寶山牧師
報名：請向教牧或培育部部長報名

洗禮後跟進班：《價值觀重整之旅》

作主的門徒，在主裏的生命不斷經歷上帝的帶領，進深認識三一上帝的豐豐富富。受了聖水禮，已經重生了，這個新生命就要接受真理的教導，在真道上長進。個人的價值觀也要在真理面前，得着更新，以至結出果子。事實上，聖靈要將基督的豐富賜給屬主的人。讓我們打開心門，繼續追求更新變化。

現在，我們為已經領洗的弟兄姊妹，開設跟進班，踏上價值觀重整之旅。

日期：5 月 7 日至 5 月 28 日（逢禮拜三，共 4 堂）
時間：晚上 8-9 時
授課形式：網上 Zoom
導師：蕭嘉祥牧師、麥寶山牧師
報名：請向教牧登記

◆ 教會消息及會務報告 ◆

1. 本堂歡迎今天赴會的新舊朋友及主內肢體共守聖日，盼日後大家繼續參加聚會，共享主內團契相交生活。
2. 本堂會友許麗華姊妹於3月25日安息主懷，安息禮拜定於4月26日（禮拜六）上午10時30分在跑馬地堂舉行。禮畢，靈柩隨即奉移加拿大多倫多，於5月17日在列治文山 Elgin Mills 公墓舉行安葬禮；願主安慰其家人及親友。
3. 本堂會友屠開玲姊妹於4月9日在瑪麗醫院安息主懷，安息禮拜定於4月28日（禮拜一）上午11時正在跑馬地堂舉行。禮畢，靈柩隨即奉移柴灣哥連臣角火葬場舉行火葬禮；願主安慰其家人及親友。

獨樂樂 不如「粽」樂樂

孜孜然團契邀請大家來嚐端午粽，兼有包裹兩款粽子的示範。參加者將獲得粽子兩隻。

日期：4月29日（禮拜二）
時間：上午11時
地點：跑馬地堂4樓
名額：20位（額滿即止）
費用：每位港幣30元
報名：謝艷歡執事或余必榮姊妹



乒乓球比賽

日期：2025年5月4、18及25日（主日）
時間：下午1-4時
地點：跑馬地副堂
形式：

1. 以團體（如團契、詩班、主日學等）淘汰賽方式進行；
2. 每團體最多兩隊出賽；
3. 每隊最少有6名不同的隊員，其中一名必須是姊妹；最多有兩名親友參賽；可以有後補隊員；
4. 每人只可以參加一場比賽；
5. 每隊每次比賽五場，次序為單打、單打、雙打、單打、單打，頭三場比賽必須要有一位姊妹出賽；
6. 每場是採用3局2勝制，每局先得11分的一方為勝方；
7. 勝方可以晉級下一輪與另一隊勝方繼續比賽，直至分出冠、亞、季軍為止。

報名：2025年4月20日（主日）或之前，將填妥的報名表格交團契部黎永雄執事、吳清清長老、潘佩玲長老、朱恩德執事、彭棟材執事或關愛儀執事

迎向新一年（二）

經文：出埃及記第 12 章 1-14 節

林世烽宣教師

2. 順服而蒙福

以色列人因順服上帝的話，塗羊羔的血於門框和門楣上，得以避過滅命之災，而埃及法老因剛硬的心，導致全國所有首生的都被毀滅，這是一個鮮明的對比。

今天，我們是否也因懷疑或自以為是而延遲順服以致錯過了上帝的恩典呢？順服不是軟弱的表現，而是信心的行動。讓我們學習以色列人的榜樣，在新的一年里，以信心順服上帝的話語，經歷祂所預備的豐盛。

二、思主恩得保守

逾越節的另一個重要意義在於紀念——紀念上帝如何施行大能，拯救祂的子民。

1. 紀念上帝的拯救與保護

逾越節的設立是基於埃及的第十災——擊殺長子。上帝吩咐以色列人宰殺一隻無殘疾的羔羊，並將羊羔的血塗抹在門框和門楣上；滅命天使看到血跡便越過，以色列人因此得以免去災禍。

這提醒我們，上帝的保護和恩典常常在我們不知不覺中臨到。過去的一年中，我們或許經歷過危機，但是否回顧時能看到上帝的保守？上帝的大能不僅在於祂的作為，更在於祂持續的同在。

2. 紀念過去的困苦——珍惜上帝的恩典

以色列人在逾越節中吃無酵餅和苦菜，象徵他們在埃及的苦難，讓他們不忘過去的困苦，更加感念上帝拯救之恩。

今天，我們也需要停下腳步，思想上帝的作為；是否願意將自己的見證分享出來，見證上帝的恩典與保守？信主多年後，我們是否已經習慣了上帝的恩典，而失去了感恩的心？讓我們時常回顧過去在人生低谷所蒙的恩，數算上帝的恩典，以此激勵他人也信靠祂。

中華基督教會
香港閩南堂



基督平靜生命風浪

培育部2025年信徒造就課程



報名參加

現代的都市人經常感到身心疲累，即使基督徒也難以幸免。
還有，內耗的困擾，都是要正視的問題。這些靈命成長的障礙，
我們相信只要心懷謙卑，願意尋求，虛心聆聽，一定有出路。
今年我們繼續舉辦講座，盼望弟兄姊妹藉此同得造就！

日期：2025年4月5、12、26日
及5月10、24日（禮拜六）

時間：下午 2時至4時

地點：中華基督教會香港閩南堂
香港北角渣華道128號
渣華商業中心4樓

報名：請向牧師、宣教師、
培育部部長、導師或
掃描二維碼報名

日期	課題	講員
4月5日	優質睡眠（1）	劉有財傳道
4月12日	優質睡眠（2）	劉有財傳道
4月26日	面對試探	陳誠東牧師
5月10日	放過自己• 饒恕別人	黃葉仲萍博士
5月24日	正向心理	黃葉仲萍博士

那些年 我們一起唱青年聖歌!

讓我們與詩班一起
重唱那些年的青年聖歌...
讓牧師講道激勵我們
想起那些年對神的承諾...
第一次現場直播 第一場港島舉行



那些年 我們一起唱青年聖歌 培靈會

日期 2025年 5月3日 星期六

時間 下午三時至五時 地點 中華基督教會香港閩南堂

地址 香港跑馬地山村道9號 養和醫院後面

講道 張天和牧師 故事 鄭子誠弟兄

電車：往跑馬地電車 跑馬地電車總站落車

巴士：1 8X 117 跑馬地下總站落車



中華基督教會香港區會

THE HONG KONG COUNCIL OF THE CHURCH OF CHRIST IN CHINA

本會檔案 Our Ref.

20250408c1502

電話 TELEPHONE : (852) 2397 1022

圖文傳真 FAX : (852) 2397 7405

來函檔案 Your Ref.

電子郵件 EMAIL ADDRESS : info@hkccccc.org

敬啟者：

為緬甸大地震賑災及災後重建籌款呼籲

目標金額：港幣 40 萬元

驚聞本年 3 月 28 日，緬甸中部發生了一場 7.7 級的大地震，造成了嚴重的生命財產損失。截至 4 月 7 日，據報導已有 5,360 人罹難、4,840 人受傷，214 人失蹤，災情令人痛心。緬甸多個地區，包括曼德勒、實皆及內比都等地，建築物倒塌、基礎設施嚴重損毀，災民急需食物、潔淨水、醫療用品及住所。此外，鄰近地區如泰國、中國雲南等地亦受到波及，災難影響範圍廣泛。

作為基督徒群體，我們深知「假如一個肢體受苦，所有的肢體就一同受苦」(林前 12:26 上) 的聖經教導，在此關鍵時刻，我們不能袖手旁觀。現呼籲各堂弟兄姊妹，以基督的愛心積極參與賑災行動，為受災者提供支援。鑑於本會長期以來協助緬甸長老會管理其自養基金，我們能直接把捐款全數交予緬甸長老會，用於當地援助災民及災後重建工作。本會將不會從中收取任何行政費用，確保每一分捐款都能直接惠及災民。

請各堂負責同工協助推動此捐獻行動，由即日起至本年 5 月 4 日，鼓勵弟兄姊妹慷慨解囊，並請在主日崇拜或其他聚會中為受災者代禱，求主安慰失去親人及家園的民眾，賜下平安與重建的力量。讓我們以實際行動表示對緬甸人民的關懷，也讓當地教會以智慧及愛心援助災民。

煩請各堂先行收集堂內捐款，並以劃線支票方式(支票抬頭：中華基督教會香港區會)，於 5 月 12 日或之前交到區會會計部。有關提交捐款名單及發出收據之須知，請分別參閱附件：「捐款名單樣式」及「捐款收據指引」。如有查詢，請致電 2855 3821 與區會會計部陳玲女士聯絡。

此致

列位牧師 / 宣教師

堂主任牧師 / 堂主任 / 堂會主席



中華基督教會香港區會

總幹事：王家輝

二零二五年四月八日

附件：「捐款名單樣式」及「捐款收據指引」

上主日 (4月13日) 各堂崇拜出席 (收看直播) 人數及主日奉獻

堂 點	跑馬地堂		北角堂		香港仔堂	總人數
	早堂	日堂	早堂	午堂	午堂	
出席人數	47 (20)	68 (25)	62	70	21	268 (45)
主日奉獻	港幣 12,058.70 元					

本主日 (4月20日)

插 花	陳南雪姊妹
-----	-------

下主日 (4月27日) 崇拜聖工當值人員

	跑馬地堂早堂	跑馬地堂日堂	北角堂早堂	北角堂午堂	香港仔堂
主 席	彭棟材執事	陳仲澤執事	蔡緯明長老	施熙慶執事	吳清清長老
講 員	麥寶山牧師	麥寶山牧師	黃匯棟神學生	黃匯棟神學生	麥寶山牧師
傳 譯	—	—	—	施熙甯長老	—
讀 經 員	蔡鶴龍執事	陳南雪姊妹	黃玉嫻姊妹	林穗綿姊妹	吳濱賢執事
司 琴	吳偉明長老 (電)	施熙甯長老 (電)	蔡文諾弟兄	黃慧華執事	莊然然執事
	張雅穎姊妹 (鋼)	莊然然執事 (鋼)			
招 待	新生命團契	李幼玄弟兄 余必榮姊妹	江碧英姊妹 廖青燕姊妹	陳白芳姊妹 黃欣欣姊妹	吳濱賢執事
司 事		吳金麗長老 吳建明長老 陳和平長老 丁雪娥長老 杜德馨執事			
詩 班	—	聖 歌 團	—	—	—
影 音	杜德馨執事 蔡寶玲執事	陳 楓弟兄 陳元嘉弟兄	任志偉弟兄	莊芳馳執事	張東華幹事
插 花	陳小莉姊妹 (跑馬地堂及香港仔堂)、龔秀卿姊妹 (北角堂)				

本堂本周聚會詳情

主日崇拜：主日（4月20日）上午10時正在跑馬地堂舉行
「復活節聯合崇拜暨聖洗禮」

主日學：主日（4月20日）上午10時正在跑馬地堂4樓舉行
跑馬地堂及北角堂早堂兒童及青少年

詩班練習：聖歌團—主日日堂崇拜後在跑馬地堂舉行

祈禱會：禮拜三（4月23日）下午3時正在北角堂舉行
禮拜四（4月24日）下午2時正在Zoom舉行

關懷部探訪：按個別需要安排探訪

新生命團契：禮拜二（4月22日）晚上8時15分在跑馬地副堂舉行
本周聚會：「加拉太書第6章11-18節」
主領：蕭嘉祥牧師

婦女團契：禮拜五（4月25日）下午3時正在北角堂舉行
本周聚會：「加拉太書第1章11-24節」
主席：王麗麗姊妹 主領：蕭嘉祥牧師

以馬內利查經團契：禮拜六（4月26日）下午5時正在北角堂舉行
本周聚會：「路加福音第2章41節-3章20節」
主領：麥寶山牧師

職青團契：禮拜六（4月26日）下午4時30分在北角堂舉行
本周聚會：「路加福音第9章18-27節」
主領：施熙甯長老